



蜜糖嗓 VS 小奶音 老师萌宝温情对唱

常州幼儿园老师“午睡前的仪式感”短视频火了

老师：“要睡觉咯！”
孩子：“好！”
老师：“如果你突然打了个喷嚏”
孩子：“阿秋！”
老师：“那一定就是我在想你”
孩子：“喵~”
……
老师：“我有一头小毛驴”
孩子：“我从来也不骑”
……
老师：“我头上有犄角”
孩子：“犄角”
……
老师：“小朋友们午安！”
孩子：“白老师午安！”



白老师和孩子们
受访者供图



孩子们在午睡 视频截图



最近，常州一名教师在网络上火了，网名叫“白花花”的她拍摄了幼儿园午睡前与孩子们温情对唱的短视频，老师的甜美歌声，加上孩子们的小奶音，一唱一和之间，仪式感和师生情都展现得淋漓尽致。视频吸引大批网友点赞留言。截至12月10日中午12:30，点赞量最高的一个视频“午睡前的仪式感”达到了168.8万。

现代快报+记者 张敏

留言中，不少网友则表示，“我也想去上幼儿园了！”“白老师，收不收360个月大的大龄儿童？”“白老师，帮我加张床吧！”“白老师的声音太甜美了”……

现代快报记者注意到，“白花花”在个人介绍里自称是“一枚普通一线幼儿教师，人类幼崽观察员”。她的抖音号上一共发布了18个作品，其中大多都是关于幼儿园小朋友的内容。虽然作品不多，但她的粉丝已有20多万，获赞200多万。

12月10日，经过几番打听，记者终于找到了白老师。她是常州市机关幼儿园教育集团东方名园中(7)班的老师，工作已有七年。

在电话中，白老师的声音听起来非常温柔甜美。白老师说，她原先读的专业是美术教育，自从成了一名幼儿园教师之后，她开始学习其他各种技能，比如唱歌、跳舞等等。中(7)班共有25名孩子，从小班开始，白老师就带这个班了，一年多的时间，她也早已和孩子们打成了一片。每天午饭后，她会带着孩子们唱唱歌、聊聊天，午睡前，她会给孩子们播放故事，做一些利于睡眠的安静活动。

前不久，班上一名家长给她发来了一个午睡前和孩子们对唱的短视频。“家长说感觉挺好的，问我是不是也可以试试，我看了觉得也挺好的，所以就和孩子们尝试了一次。”

白老师说，就是这样，她才拍下了“午睡前的仪式感”这则视频，并随手发到了网上，记录下幼儿园的日常。令她没

有想到的是，不仅小朋友们很喜欢这种互动，网友们也非常喜欢。“网友们说视频让他们心里暖暖的，所以我就想，既然可以给人一种温暖，那就继续多尝试一些。”于是，白老师之后又拍摄记录下了她和孩子们对唱《小毛驴》《小龙人》等其他儿童歌曲。

如今，每到午睡时间，孩子们反而会主动提醒白老师要唱歌。“他们会说，白老师，今天还没唱歌呢，我们要唱‘阿秋’，还可以唱《小星星》。”孩子们的天真浪漫，让白老师也觉得这种师生互动很温暖。

对此，幼儿园相关负责人表示，白老师拍的视频是在其私人抖音号上发布的，幼儿园并不知情。“突然就火了起来，白老师有点懵，我们也感到很惊讶。”这名负责人表示，其实这只是幼儿园老师平时哄娃的常规手段。“一般午睡前，老师们会给孩子讲故事、放音乐、唱歌等，很多种形式的，其他班级老师也会这么做，但可能并不会发到网上。”

这名负责人透露，白老师平时非常喜欢孩子，工作认真、敬业，能唱会跳，是一位全能型的幼教人。“我想正是因为她心中喜欢孩子，爱孩子，才会与孩子之间有这样一种温馨的互动。”

幼儿园相关负责人表示，此事的突然火爆，也让幼儿园意识到，广大网友和家长对幼儿园里师生们一点一滴的关注，“这也正好提醒我们，今后可以在师生互动、老师关爱学生方面多做一些新的探索和尝试。”

GREEN
绿色生活，低碳出行

出绿色行

中宣部宣教局 中国文明网

和谐·共生

中宣部宣教局 中国文明网